Réznicowanie gtosek ,,z” i ,,2”, éwiczenia oddechowe, analiza i synteza

Do tego zadania nie potrzeba wiele: waciki kosmetyczne, obrazki i stomka = :-) Zadaniem dziecka jest
przeniesienie wacikdéw pod obrazki za pomocg stomki. Pod kazdym obrazkiem musi sie znalez¢ taka
liczba wacikow jaka jest liczba gtosek w nazwie obrazka. Ttumaczymy dziecku, ze wacik w ksztatcie
tréjkata oznacza gtoske "z", a wacik w ksztatcie kwadrata oznacza gtoske "z". Pozostate gtoski to

waciki okrggte. W zaprezentowanym ¢wiczeniu réznicujemy gtoski "z" i "z", ale w takim sam sposdb

mozna réznicowaé inne gtoski np. "c" i "cz" lub "s" i "sz". Zycze udanej zabawy =









